湖北宜化化工股份有限公司 关于以债转股的方式对全资子公司增资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、增资概述

贵州宜化化工有限责任公司(以下简称"贵州宜化")为湖北宜化 化工股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")的全资子公司。 为优化贵州官化资产负债结构,改善贵州官化的经营状况,本公司拟 以债转股的方式对贵州宜化增资50000万元。本次增资不构成关联交 易。

公司九届二十一次董事会以 9 票赞成, 0 票反对, 0 票弃权审议 通过了该项议案。本次增资尚需提交公司股东大会审议。

二、增资标的基本情况

公司名称: 贵州宜化化工有限责任公司

设立日期: 2005年6月

住所: 贵州省兴义市马岭镇光明村

注资资本: 40000 万元

法定代表人: 王勇

经营范围: 化肥、化工产品的生产、销售等

与本公司关系:系本公司全资子公司

主要财务指标: 截止 2018 年 12 月 31 日,贵州宜化的资产总额为 193,820.51 万元,负债 218,387.89 万元,所有者权益-27,346.28 万 元; 2018年贵州宜化实现营业收入30,428.41万元,净利润-22,487.77万元。

截止 2019 年 9 月 30 日,贵州宜化的资产总额为 175,187.54 万元,负债 223,596.39 万元,所有者权益-48,463.03 万元; 2019 年 1-9 月贵州宜化实现营业收入 23,063.38 万元,净利润-21034.68 万元。

三、增资方式、资金来源及会计处理

本次增资金额为 50000 万元,资金来源为本对贵州宜化享有的 50000 万元债权。

本次增资资金全额计入贵州宜化资本公积科目,不增加贵州宜化的实收资本。增资完成后,贵州宜化的实收资本、注册资本维持不变,贵州宜化仍然是本公司的全资子公司。

四、增资的目的及对公司的影响

由于贵州宜化自身债务负担沉重,运营资金不足,近年来生产装置低负荷运行,经营亏损严重,拖累公司经营业绩,加重了公司的经营负担。公司本次对贵州宜化增资,旨在改善贵州宜化的资产负债结构,为下一步处置贵州宜化资产、减轻公司的经营负担创造条件。本次增资符合公司的整体利益和长远利益,有利于公司健康、可持续发展。

五、备查文件 公司九届二十一次董事会决议

特此公告。

湖北宜化化工股份有限公司



董 事 会 2019年12月15日